[image: image3.png]


5


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


K17S
Kawasaki ER-6F 2006-2008
	Kit pro levou stranu
	Kit pro pravou stranu

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet
	
	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet
	

	1
	slider RDmoto
	SL
	1
	
	1
	slider RDmoto
	SL
	1
	

	2
	krytka
	SLcap..
	1
	
	2
	krytka
	SLcap..
	1
	

	4
	adaptér slider
	DV-316
	1
	
	4
	adaptér slider
	DV-316
	1
	

	6
	šroub M6x25
	877
	3
	
	5
	šroub M6x25
	877
	3
	

	7
	šroub M4x16
	876
	2
	
	6
	šroub M4x16
	876
	2
	

	8
	duralový adaptér
	529
	1
	
	7
	duralový adaptér
	530
	1
	

	9
	dural. váleček d=41mm
	92
	1
	
	8
	dural. váleček d=25mm
	88
	1
	

	10
	dural. váleček d=27,6mm
	91
	1
	
	9
	dural. váleček d=20,5mm
	89
	1
	

	11
	dural. váleček d=45,5mm
	90
	1
	
	10
	šroub M10x25mm
	868
	1
	

	12
	šroub M10x20mm
	819
	1
	
	11
	šroub M10x130mm
	883
	1
	

	13
	šroub M8x80mm
	843
	2
	
	12
	šroub M8x45mm
	820
	1
	

	14
	šroub M6x50mm
	867
	1
	
	13
	matice M10-pojistná
	810
	1
	

	15
	matice M6-pojistná
	948
	1
	
	14
	3M páska
	
	1
	

	16
	3M páska
	
	1
	
	
	
	
	
	


Montáž - levá strana :
1. demontujte originál šrouby a kapoty
2. vložte do duralového adaptéru (poz.8) šrouby (poz.13 a poz.14), na šrouby navlékněte ze zadní strany duralového adaptéru duralové válečky (poz.9, 10 a 11)

3. celou tuto sestavu namontujte do rámu motocyklu, stáhněte, při montáži můžete použít 3M pásku v místech dotyku adaptéru s rámem motocyklu a nebo s motorem

4. pokud máte duralový adaptér správně namontován, můžete namontovat zpět kapoty a začít montovat uchycení pro slider. Na duralový adaptér namontujte šroubem (poz.12) adapter slider (poz.4), aby slider měl správné natočení, musíte adaptér připevnit závitem M6 vzhůru
5. nasaďte slider (poz.1) a připevněte šrouby (poz.6)

6. vložte do slideru krytku (poz.2) a připevněte šrouby (poz.7)
Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).

Montáž - pravá strana :
1. demontujte originál šrouby a kapoty

2. vezměte adaptér (poz.7), vložte do adaptéru šrouby (poz.11 a poz.12), na přední šroub navlékněte duralový váleček (poz.8) a na zadní kratší šroub duralový váleček (poz.9)
3. celou tuto sestavu namontujte do rámu motocyklu, stáhněte, při montáži můžete použít 3M pásku v místech dotyku adaptéru s rámem motocyklu a nebo s motorem

4. pokud máte duralový adaptér správně namontován, můžete zpět namontovat kapoty a začít montovat uchycení pro slider. Na duralový adaptér namontujte šroubem (poz.10) adaptér slider (poz.4), aby slider měl správné natočení, musíte adaptér připevnit závitem M6 vzhůru
5. nasaďte slider (poz.1) a připevněte šrouby (poz.5)

6. vložte do slideru krytku (poz.2) a připevněte šrouby (poz.6)

Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).
[image: image1.png]







[image: image2.png]




šroub M10x25mm + duralový adapter DV-316








šroub M10x20mm + duralový adapter DV-316





duralový váleček d=25mm + duralový váleček d=20,5mm + šroub M10x130mm + šroub M8x45mm + matice M10





šroub M8x80mm + šroub M6x50mm + duralový váleček d=41mm + duralový váleček d=27,6mm + matice M6





tři šrouby M6x25mm + tři šrouby M6x25 (kuželová hlava) + dva šrouby M4x16mm





tři šrouby M6x25mm + tři šrouby M6x25 (kuželová hlava) + dva šrouby M4x16mm





duralový adaptér DV-300





gumový kroužek





duralový adaptér





šroub M8x80mm + duralový váleček d=45,5mm





duralový adaptér





gumový kroužek





duralový adaptér DV-300








1

